

**POZNÁMKY**

individuálnej účtovnej závierky  
zostavenej k 31.12. 2016

v  - eurocentoch  - celých eurách \*)

Za obdobie od mesiac Rok do mesiac rok  
0 1 2 0 1 6 do 1 2 2 0 1 6

Za bezprostredne predchádzajúce obdobie od 0 1 2 0 1 5 do 1 2 2 0 1 5

Dátum vzniku účtovnej jednotky

0 1 1 0 2 0 0 3

Účtovná závierka

\*)  
 - riadna  
 - mimoriadna  
 - priebežná

Účtovná závierka

\*)  
 - zostavená  
 - schválená

IČO

3 6 6 2 1 3 9 1

DIČ

2 0 2 0 0 6 5 4 9 8

Kód SK NACE

2 8 4 9 0

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

R e m e s l o s t r o j a l , s . r . o

Sídlo účtovnej jednotky

P r i e m y s e l n á

Číslo

1 2

PŠČ

9 6 5 0 1

Názov obce

Ž i a r n a d H r o n o m

Číslo telefónu

+ 4 2 1 9 1 8 6 0 1 6 2 5

Číslo faxu

+ 4 2 1 4 5 6 7 2 3 2 9 1

E-mailová adresa

k u s o v a @ r e m e s l o . c o m

Zostavené dňa: 10.3.2017	Podpisový záznam osoby zodpovednej za vedenie účtovníctva:	Podpisový záznam osoby zodpovednej za zostavenie účtovnej závierky:	Podpisový záznam člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo fyzickej osoby, ktorá je účtovnou jednotkou:
Schválené dňa:			

\*) Vyznačuje sa

**A. Informácie o účtovnej jednotke****a) Založenie spoločnosti**

Spoločnosť Remeslo strojaj, s.r.o. , bola založená 1.10.2003 a do obchodného registra bola zapísaná 7.11.2003 vedenom na Okresnom súde v Banskej Bystrici, oddiel Sro, vložka 8711/S.

**b) Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:**

- výroba strojov a zariadení

**c) Počet zamestnancov**

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	215	209
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	216	216
počet vedúcich zamestnancov	12	12

**d) Údaje o neobmedzenom ručení**

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

**e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky**

Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, a to za účtovné obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 2016.

**f) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie**

Účtovná závierka za rok 2015 bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti dňa 25.5.2016.

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2015 bola uložená do zbierky listín Obchodného registra 26.3. 2016.

Súvaha a výkaz ziskov a strát za predchádzajúce účtovné obdobie boli zverejnené v Obchodnom vestníku.

## C. Informácie o konsolidovanom celku

K 31.12.2016 spoločnosť nie je zahrnutá do konsolidovanej závierky žiadnej spoločnosti

## D. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

### (a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované okrem:

- účtovania poistenia majetku určeného na prevádzkovú činnosť a iného poistného súvisiaceho s prevádzkovou činnosťou. Takéto poistenie sa od 1. januára 2012 účtuje na účet 548 – Ostatné náklady na hospodársku činnosť.

### (b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú od 1. júla 2010 úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Softvér	5	lineárna	20
Drobný dlhodobý nehmotný majetok	Rôzna	Jednorázový odpis	100

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Podľa zákona o dani z príjmov je majetok zaradený v odpisových skupinách 1-6

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Výrobné budovy a sklady	20	Rovnomerné odp.	5
Administratívne budova	40	Rovnomerné odp.	2,5
Vybrané technologické zariadenia	12	Rovnomerné odp.	8,33
Stroje, prístroje a zariadenia	8	Rovnomerné odp.	12,5
Stroje, prístroje a zariadenia	6	Rovnomerné odp.	16,6
Stroje, prístroje a zariadenia	4	Rovnomerné odp.	25,0

**(c) Zásoby**

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. Pri zásobách materiálu a náhradných dielov sa opravná položka tvorí percentom z hodnoty bezobrátkových zásob podľa internej smernice spoločnosti, pri zásobách NV, HV a polotovarov vlastnej výroby podľa individuálneho posúdenia, ak očakávaná realizačná cena je nižšia ako hodnota ocenenia v účtovníctve.

**(d) Pohľadávky**

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevykonalné pohľadávky.

Pri pohľadávkach z obchodného styku sa opravná položka tvorí % z hodnoty pohľadávok po lehote splatnosti, pričom výška % je diferencovaná podľa jednotlivých časových pásiem (dni) po lehote splatnosti pohľadávok v súlade so Zákonom 595/2003 Zb.z.

**(e) Peňažné prostriedky a ceniny**

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

**(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období**

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

**(g) Rezervy**

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

**(h) Závazky**

Závazky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Závazky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

**(i) Odložené dane**

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Pri určení výšky odloženej dane sa používa sadzba dane z príjmov platná na nasledujúce obdobia. O odloženej daňovej pohľadávke sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že základ dane, voči ktorému bude možné vyrovať odpočítateľné dočasné rozdiely alebo umoriť daňovú stratu, je dosiahnuteľný.

**(j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období**

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

**(k) Dotácie zo štátneho rozpočtu**

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na poskytnutie dotácie sa Spoločnosti daná dotácia poskytne.

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaučtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku

**(l) Prenájom (lízing)**

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom (s kúpnu opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, nie vlastník.

**(m) Cudzía mena**

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom, určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.

**(n) Výnosy**

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

## E. Informácie o údajoch na strane aktív súvahy

## a) dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku k 31.12.2016:

Dlhodobý nehmotný majetok	Aktivované náklady na vývoj	Bežné účtovné obdobie						Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
		Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM			
a	b	c	d	e	f	g	h	i	
<b>Prvotné ocenenie</b>									
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>									
Prírastky	0	51 715	0	0	0	0	0	51 715	
Úbytky	0	6 250	0	0	0	0	0	6 250	
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>									
Oprávky	0	57 965	0	0	0	0	0	57 965	
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>									
Prírastky	0	36 018	0	0	0	0	0	36 018	
Úbytky	0	6 037	0	0	0	0	0	6 037	
	0	0	0	0	0	0	0	0	
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>									
Opravné položky	0	42 055	0	0	0	0	0	42 055	
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>									
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>									
Zostatková hodnota	0	0	0	0	0	0	0	0	
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>									
	0	15 697	0	0	0	0	0	15 697	
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>									
	0	15 910	0	0	0	0	0	15 910	

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku k 31.12.2015:

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
<b>Prvotné ocenenie</b>								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	0	39 945	0	0	0	0	0	39 945
Prírastky	0	11 770	0	0	0	0	0	11 770
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	0	51 715	0	0	0	0	0	51 715
<b>Oprávky</b>								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	0	32 189	0	0	0	0	0	32 189
Prírastky	0	3 829	0	0	0	0	0	3 829
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	0	36 018	0	0	0	0	0	36 018
<b>Opravné položky</b>								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	0	7 756	0	0	0	0	0	7 756
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	0	15 697	0	0	0	0	0	15 697

Pre hľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku k 31.12.2016  
a k 31.12.2015:

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie									
	a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
	Pozemky	Stavby		Samostatné hmotné veci a súbory hmotných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
<b>Prvotné ocenenie</b>										
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	126 715	1 306 825	5 428 304	0	0	0	0	588 717	0	7 450 561
Prírastky	0	793 043	134 967	0	0	0	0	341 442	0	1 269 452
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	928 009	0	928 009
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	126 715	2 099 868	5 563 271	0	0	0	0	2 150	0	7 792 004
<b>Oprávky</b>										
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	0	323 976	2 824 668	0	0	0	0	0	0	3 148 644
Prírastky	0	80 766	305 855	0	0	0	0	0	0	386 621
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	0	404 742	3 130 523	0	0	0	0	0	0	3 535 265
<b>Opravné položky</b>										
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Zostatková hodnota</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	126 715	982 849	2 603 636	0	0	0	0	588 717	0	4 301 917
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	126 715	1 695 126	2 432 748	0	0	0	0	2 150	0	4 256 739



Bezprostredne predchádzajúce obdobie																				
Dlhodobý hmotný majetok	Pozemky		Stavby		c		d		e		f		g		h		i		j	
	Stavby		Stavby		Samostatné hmotné veci a súbory hmotných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu									
Prvotné ocenenie																				
Stav na začiatku účtovného obdobia	126 715	0	1 069 919	0	3 850 211	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	321 975	0	0	0	5 368 820
Prírastky	0	0	363 211	0	1 578 093	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2 209 822	0	0	0	4 151 126
Úbytky	0	0	126 305	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1 943 080	0	0	0	2 069 385
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	126 715	0	1 306 825	0	5 428 304	0	0	0	0	0	0	0	0	0	588 717	0	0	0	0	7 450 561
Opravné položky																				
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	271 971	0	2 540 918	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2 812 889
Prírastky	0	0	52 005	0	283 750	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	335 755
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	323 976	0	2 824 668	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3 148 644
Stav na začiatku účtovného obdobia																				
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota																				
Zostatková hodnota	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na začiatku účtovného obdobia																				
Stav na začiatku účtovného obdobia	126 715	0	797 948	0	1 309 293	0	0	0	0	0	0	0	0	0	321 975	0	0	0	0	2 555 931
Stav na konci účtovného obdobia	126 715	0	982 849	0	2 603 636	0	0	0	0	0	0	0	0	0	588 717	0	0	0	0	4 301 917

**b, Dlhodobý finančný majetok**

Bežné účtovné obdobie		
Dlhodobý finančný majetok	Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Spolu
a	b	
<b>Prvotné ocenenie</b>		
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	29 227	29 227
Prírastky	0	
Úbytky	20 929	20 929
Presuny		
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	<b>8 298</b>	<b>8 298</b>
<b>Opravné položky</b>		
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	0	0
Prírastky	0	0
Úbytky	0	0
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Zostatková hodnota	0	0
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	<b>8 298</b>	<b>8 298</b>

**Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie**

Dlhodobý finančný majetok	Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Spolu
a	b	
<b>Prvotné ocenenie</b>		
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	29 227	29 227
Prírastky	0	
Úbytky	0	
Presuny		
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>	<b>29 227</b>	<b>29 227</b>
<b>Opravné položky</b>		
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>	0	0
Prírastky	0	0

Úbytky	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0
Zostatková hodnota	0	0
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	29 227	29 227

**b) Poistenie dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku**

Poistenie majetku KOOOPERATIVA a.s. ( zmluva číslo 6573181440 poistenie majetku 1 559 EUR )  
Zákonné poistenie áut KOOOPERATIVA a.s. ( zmluva číslo 6561994145 poisťná suma 1 708 EUR )  
Poistenie zodpovednosti za škodu Allianz ( zmluva číslo 411001063 ročné poisťné predstavuje 1 920 EUR )  
CNC sústruh poistenie Allianz ( zmluva číslo 511024244 ročné poisťné predstavuje 1 582 EUR )  
Poistenie technológie Allianz ( zmluva číslo 9873010104 poisťné predstavuje 3 445 EUR )  
Poistenie expedičnej haly, poisťná zmluva Kooperativa č.441-9007716 od 27.7.2016 /ročná sadzba 654,26 EUR/

**c) Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo**

Dlhodobý nehmotný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	
Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať	x

Dlhodobý hmotný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	
Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať	0

**Záložné právo** na pohľadávky voči firme Slovalco, a.s., so sídlom Priemyselná 14, IČO 31 5870 11 v prospech Všeobecná úverová banka, a.s. Mlynské nivy 1, 829 90 Bratislava, IČO : 31320155.

**Záložné právo** v prospech SBERBANK Slovensko, a.s. na pohľadávky voči všetkým spoločnostiam, okrem spoločnosti Slovalco, a.s. so sídlom Priemyselná 14, Žiar nad Hronom, IČO : 31 587 011

**Záložné právo** v prospech Všeobecná úverová banka, a.s. Mlynské nivy 1, 829 90 Bratislava, IČO 31320155 na základe V 2422/11 zo zmluvy č.2003/2011/ZZ uzatvorenej dňa 1.12.2011 (na CKN parc.č.34/2, 34/6, 34/9, 34/178, 34/180, 34/310, 34/465, 34/466, 34/467, 34/468, 34/469, 34/603, 34/605, 34/606 a stavby č.s.550 hala generálnych opráv-prístavba na CKN parc.č.34/467 a CKN parc.č. 34/9, č.s.946 udrž.dielňa na CKN parc.č.34/6 a č.s.1123 sklad na CKN parc.č.34/180 a garáž VAMT na CKN parc.č.34/178)-pol.4/12

**Záložné právo** v prospech Všeobecná úverová banka, a.s., Mlynské nivy 1, 829 90 Bratislava, IČO 31320155 na základe V 1435/12 zo zmluvy č.1039/2012/ZZ uzatvorenej dňa 21.6.2012 (na CKN parc.č.34/2, 34/6, 34/9, 34/178, 34/180, 34/310, 34/465, 34/466, 34/467, 34/468, 34/469, 34/603, 34/605, 34/606 a stavby č.s.550 hala generálnych opráv-prístavba na CKN parc.č.34/467 a CKN parc.č. 34/9, č.s.946 udrž.dielňa na CKN parc.č.34/6 a č.s.1123 sklad na CKN parc.č.34/180 a garáž VAMT na CKN parc.č.34/178) – pol.89/12

**Záložné právo** v prospech Všeobecná úverová banka, a.s., Mlynské nivy 1, 829 90 Bratislava, IČO 31320155 na základe V 456/15 zo zmluvy č.523/2015/ZZ uzatvorenej dňa 12.3.2015 ( na CKN parc.4.34/2, 34/6, 34/9, 34/178, 34/180, 34/310, 34/465, 34/466, 34/467, 34/468, 34/469, 34/603, 34/606 a stavby: bez č.s. na CKN 34/178, č.s. 550 na CKN 34/467, č.s. 946 na CKN 34/6, č.s. 1123 na CKN 34/180, č.s. 1480 na CKN 34/191) – po. 30/15

**Záložné právo** v prospech: Všeobecná úverová banka, a.s., Mlynské nivy 1, 829 90 Bratislava, IČO:31320155 na základe V 2660/15 zo zmluvy č.2506/2015/ZZ uzavretej dňa 16.12.2015 na nehn. parc.CKN 34/2, 34/6, 34/9, 34/178, 34/180, 34/310, 34/465, 34/466, 34/467, 34/468, 34/469, 34/603, 34/605, 34/606 a stavby garáže VAMT bez č.s. post. na parc.CKN 34/178: Hala generálnych opráv-prístavba haly č.s.550 post. na parc.CKN 34/9, Hala generálnych opráv-prístavba haly č.s.550 post. na parc.CKN 34/467, udrz.dielňa č.s.946 post. na parc.CKN 34/6, sklad č.s.1123 post. na parc.CKN 34/180, Sklad č.s. 1480 post. na parc.CKN 34/491 – pol.3/16

Záložné právo v prospech: Všeobecná úverová banka, a.s. Mlynské nivy 1, 829 90 Bratislava, IČO:31320155 zriadené na základe V 1058/16 zo zmluvy č.738/2016/ZZ uzavretej dňa 25.5.2016 na nehn. parc. CKN 34/177, 34/310, 34/466, 34/679, 34/680 a Prístavba skladovej haly (Lod' č.1) post. na parc.CKN 34/680 – pol.73/16

**o) Zásoby**

**Spoločnosť netvorila opravné položky k zásobám.**

p) na zásoby nie je zriadené záložné právo.

**r) Pohľadávky**

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade:

	Stav opravnej položky k 31.12.2015	Tvorba opravnej položky	Bežné účtovné obdobie		Stav opravnej položky k 31.12.2016
			Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu zániku vyradenia majetku z účtovníctva	
Pohľadávky z obchodného styku	90 536	15 896	24 127	0	82 305
Pohľadávky voči dcérskej účt. jednotke a materskej účt. jednotke	0	0	0	0	0
Iné pohľadávky - ESF vzdelávanie	0		0	0	0
<b>Spolu</b>	<b>90 536</b>	<b>15 896</b>	<b>24 127</b>	<b>0</b>	<b>82 305</b>

s) Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky k 31.12.2016

a	V lehota splatnosti b	Po lehote splatnosti c	Pohľadávky spolu d
<b>Dlhodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účt. jednotke a materskej účt. jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkov členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	3 440 387	320 380	3 760 767
Pohľadávky voči dcérskej účt. jednotke a materskej účt. jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	15 136	0	15 136
Iné pohľadávky, Čistá hod.zákazky	375 410	0	375 410
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>3 830 933</b>	<b>320 380</b>	<b>4 151 313</b>

Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky k 31.12.2015

a	V lehota splatnosti b	Po lehote splatnosti c	Pohľadávky spolu d
<b>Dlhodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účt. jednotke a materskej účt. jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	2 176 047	316 310	2 492 357
Pohľadávky voči dcérskej účt. jednotke a materskej účt. jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	705 433	0	705 433
Iné pohľadávky, Čistá hod.zákazky	349 843	0	349 843
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>3 231 323</b>	<b>316 310</b>	<b>3 547 633</b>

a	31.12.2016 b	31.12.2015 c
Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti		
Pohľadávky po lehote splatnosti	320 380	316 309
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	3 748 628	3 140 788
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>4 069 008</b>	<b>3 457 097</b>
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	0,00	0,00
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov	0,00	0,00
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>

#### v) Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, ceniny – stravné lístky, účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať.

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

	31.12.2016	31.12.2015
Pokladnica, ceniny	1 915	1 370
Bežné bankové účty	20 379	15 136
Peniaze na ceste	0	0
<b>Spolu</b>	<b>22 294</b>	<b>16 506</b>

**Záložné právo** v prospech VÚB, a.s. na pohľadávky voči firme Slovalco, a.s., so sídlom Priemyselná 14, IČO 31 5870 11.

**Záložné právo** v prospech VOLKSBANK Slovensko, a.s. na pohľadávky voči všetkým spoločnostiam, okrem spoločnosti Slovalco, a.s. so sídlom Priemysel'na 14, Žiar nad Hronom, IČO : 31 587 011

**t) Časové rozlíšenie**

	31.12.2016	31.12.2015
Náklady budúcich období dlhodobé		
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:		
poistné	13 329	12 689
ostatné	11 740	10 556
Príjmy budúcich období dlhodobé		
Príjmy budúcich období krátkodobé	1 589	2 133
Spolu	-3 420	
	9 909	12 689

**F. Informácie o údajoch na strane pasív súvahy**

**a) Vlastné imanie**

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti P.

**b) Rezervy**

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	Bežné účtovné obdobie (rok 2016)				Stav k 31. 12. 2016
	Stav k 31. 12. 2015	Tvorba	Použitie	Zrušenie	
<b>Dlhodobé rezervy</b>					
<b>Krátkodobé rezervy, z toho</b>					
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	118 146	135 232	118 146	0	135 232
Rezervy zostavenie, overenie a zverejnenie účt. závierky	1 660	1 660	1 660	0	1 660
Rezerva na mzdy - odmeny, nadčasy,				0	0
Rezervy na reklamácie				0	0
Rezerva ostatné				0	0
<b>Krátkodobé rezervy spolu</b>	<b>119 806</b>	<b>136 892</b>	<b>119 806</b>	<b>0</b>	<b>136 892</b>

Bezprostredne predchádzajúce obdobie (rok 2015)

	Stav k 31. 12. 2014	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav k 31. 12. 2015
<b>Dlhodobé rezervy</b>					
<b>Krátkodobé rezervy, z toho</b>					
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	123 546	118 147	123 547	0	118 146
Rezervy zostavenie, overenie a zverejnenie účt. závierky	1 660	1 660	1 660	0	1 660
Rezerva na mzdy - odmeny, nadčasy,				0	0
Rezervy na reklamácie					0
Rezerva ostatné				0	0
<b>Krátkodobé rezervy spolu</b>	<b>125 206</b>	<b>119 807</b>	<b>125 207</b>	<b>0</b>	<b>119 806</b>

**c) Závazky**

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	31. 12. 2016	31. 12. 2015
Závazky po lehote splatnosti	1 285 652	1 164 250
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	1 990 759	1 261 383
<b>Krátkodobé záväzky spolu</b>	<b>3 276 411</b>	<b>2 425 633</b>
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	318 547	304 459
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov		
<b>Dlhodobé záväzky spolu</b>	<b>318 547</b>	<b>304 459</b>

**f) Odložený daňový záväzok**

	31.12.2016	31.12.2015
odložený daňový záväzok	179 880	137 609

**g) Sociálny fond**

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	31. 12. 2016	31. 12. 2015
Sociálny fond		
Začiatkový stav sociálneho fondu	101 628	90 829
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	11 929	10 799
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	0	0
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	0
<b>Tvorba sociálneho fondu spolu</b>	<b>113 557</b>	<b>101 628</b>
<b>Čerpanie sociálneho fondu</b>	<b>4 140</b>	
<b>Konečný zostatok sociálneho fondu</b>	<b>109 417</b>	<b>101 628</b>

Sociálny fond tvorí Spoločnosť v zmysle zákona o sociálnom fonde povinne na ťarchu nákladov vo výške 0,6 % z objemu hrubých miezd.

**i) Bankové úvery, pôžičky a finančné výpomoci**



Prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

a	Mena b	Úrok p.a. % c	Splatnosť d	31. 12. 2016 e	31. 12. 2015 f
<b>Dlhodobé bankové úvery</b>					
Bankový úver VUB	EUR		5 rok	515 970,00	289 964,00
Bankový úver SLSP	EUR		5 rok	183 025,00	
<b>Dlhodobé úvery spolu</b>				<b>698 995,00</b>	<b>289 964,00</b>
<b>Krátkodobé bankové úvery</b>					
Bankový úver SBERBANK (kontokorent)	EUR	4,90	1 rok	77 330	13 596
Bankový úver VUB	EUR	2,09	1 rok	961 733	900 604
Bankový úver SLSP (kontokorent)	EUR	3,00	1 rok	409 897	363 476
Bankový úver SLSP	EUR	2,5	1 rok		
Bankový úver VUB	EUR		1 rok		639 600
Bankový úver VUB	EUR		1 rok	229 620	422 826
<b>Krátkodobé úvery spolu</b>				<b>1 678 580</b>	<b>2 340 102</b>

a	Mena b	Úrok p.a. % c	Splatnosť d	Stav 31. 12. 2016 e	Stav 31. 12. 2015 f
<b>Dlhodobé pôžičky</b>					
	EUR	4			
<b>Dlhodobé pôžičky spolu</b>					
<b>Kr. finančné výpomoci</b>					
Ing. Glezgo súkromná osoba	EUR			3 501	33 377
BMZ, a.s.	EUR				873
<b>Kr. fin. výpomoci spolu</b>				<b>3 501</b>	<b>34 250</b>

**j) Časové rozlíšenie**

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2016	31. 12. 2015
<b>Výdavky budúcich období dlhodobé</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:</b>	<b>1 752</b>	<b>211</b>
<b>Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:</b>	<b>201 206</b>	<b>229 814</b>
ERD proj.11110100595 CNC sústruh vzdelávanie ITMS2711023038901 technológie ITMS 25110121114	201 206	229 814
<b>Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:</b>	<b>639 921</b>	<b>682 650</b>
Vytv.3 prac.miest. Dohoda č.15/27/51A2		9 690
Vytv.1 prac.miest Dohoda č.15/27/050/64	8 405	10 876
KaHR-13SP-1201, NFP25110320335 výskum 2013		
KaHR-111SP-1201, NFP25110122109 Technol 2013 vytv.1 prac.miest ITMS27110130037 r.2014	627 993	662 084
vytv.1 prac.miest Dohoda 16/27/054/307 Slováček 25.11.2016	3 523	
<b>spolu</b>	<b>842 879</b>	<b>912 675</b>

**G. Informácie o výnosoch****a) Tržby za vlastné výkony a tovar**

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Oblasť odbytu	Tovar		vlastné výrobky		Služby		Vlastné výroby a služby spolu	
	2016	2015	2016	2015	2016	2015	2016	2015
Slovenská rep.	76 814	93 682	1 600 715	7 367 478	5 082 628	5 491 708	6 683 343	12 859 186
Európska únia	0	0	3 337 978	4 295 952	36 366	183 119	3 374 344	4 479 071
Zahraničie	5 945	0	2 766 381	1 597 422			2 766 381	1 597 422
Iné - Výn. zo zá	0	0	0		143 455	-239 707	143 455	-239 707
<b>SPOLU</b>	<b>82 759</b>	<b>93 682</b>	<b>7 705 074</b>	<b>13 260 852</b>	<b>5 262 449</b>	<b>5 435 120</b>	<b>12 967 523</b>	<b>18 695 972</b>

Prehľad tržieb za vlastné výroby podľa typu je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Oblasť odbytu	vlastné výrobky		Služby		Vlastné výroby a služby spolu	
	2016	2015	2016	2015	2016	2015
Slovensko	1 600 715	7 367 478	5 082 628	5 491 708	6 683 343	12 859 186
Veľká Británia	30 278	2 360		2 360	30 278	4 720
Nemecko	1 525 082	2 036 336	14 369	11 235	1 539 451	2 047 571
Fínsko	4 206 513	3 403 124		3 774	4 206 513	3 406 898
Francúzsko	102 374	35 453		4 278	102 374	39 731
Rakúsko	148 491	99 756			148 491	99 756
Česká republika	9 263	16 436	21 997	161 472	31 260	177 908
Katar	70 776	95 830			70 776	95 830
Nórsko					0	0
USA	8 172	192 277			8 172	192 277
Maďarsko		8 176			0	
Belgicko	3 410	3 626			3 410	
Výn.zo zákazky			143 455	-239 707		
<b>SPOLU</b>	<b>7 705 074</b>	<b>13 260 852</b>	<b>5 262 449</b>	<b>5 435 120</b>	<b>12 967 523</b>	<b>18 695 972</b>

**b) Zmena stavu zásob vlastnej výroby**

Zásoby vlastnej výroby v roku 2016 sa zvýšili o 183 075 EUR, čo je vidieť z nasledujúceho prehľadu.

a	2016	2015		Zmena stavu	
	Konečný zostatok b	Konečný zostatok c	Začiatkový stav d	vnútroorganizačných zásob 2016 e	2015 f
Nedokončená výroba a polotovary	435 677	532 174	817 408	-96 497	-285 234
Hotové výrobky	340 123	60 551	30 630	279 572	29 921
<b>Výroby spolu</b>	<b>775 800</b>	<b>592 725</b>	<b>848 038</b>	<b>183 075</b>	<b>-255 313</b>
<b>Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze zistkov a strát</b>				<b>183 075</b>	<b>-255 313</b>

**c) Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti**

	2016	2015
<b>Významné položky pri aktivácii nákladov</b>	<b>147 231</b>	<b>127 900</b>
Aktivácia materiálu a tovaru	52 598	87 950
Aktivácia dlhodobého hmotného majetku	94 633	39 950
Aktivácia služieb	0	0
<b>Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:</b>	<b>234 737</b>	<b>188 929</b>
Vzdelávanie ITMS27110230389 01		
Predaj kov.odpadu a šrotu	94 756	109 496
Výnosy z odpísaných podľadávk	6 945	7 698
Technológie ITMS25110121114	28 608	31 028
Dohoda č.15 vytv. 3 prac.miest 2015	4 880	6 512
Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti	57 814	6 405
Predaj nepotrebného materiálu	4 987	3 942
Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania		276
Dohoda č.16/27/054/307 vytv.1 prac.miesto Slováček	320	
Dohoda č.15/27/050/64 vytv.1 prac.mies o 22.12. t2015	2 334	
ITMS27110130037 vytv.1 prac.miest2014		3 807
ITMS251101200737 KAHR CNC 2013	34 093	19 765
<b>Finančné výnosy, z toho</b>	<b>151 739</b>	<b>2 992</b>
Predaj cenných papierov	150 000	
Výnosy z dlhodobého finančného majetku	0	0
Kurzové zisky	311	1 230
Úroky	1 428	1 762

**d) Čistý obrat**

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky auditorom (§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve) je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	<u>2016</u>	<u>2015</u>
Tržby za vlastné výrobky	7 705 074	13 260 852
Tržby z predaja služieb	5 262 449	5 435 120
Tržby za tovar	82 759	93 682
Výnosy zo zákazky		
Výnosy z predaja DM		
Tržby z predaja materiálu - šrotu		
<b>Čistý obrat celkom</b>	<b><u>13 050 282</u></b>	<b><u>18 789 654</u></b>

**H. Informácie o nákladoch**  
**Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť**  
**finančné a mimoriadne náklady**

	2016	2015
<b>Náklady na poskytnuté služby, z toho:</b>	<b>3 118 804</b>	<b>8 556 900</b>
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	<i>1 660</i>	<i>1 660</i>
náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky	1 660	1 660
Ostatné neaudítorské služby		
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho</i>	<i>3 117 144</i>	<i>8 555 240</i>
Opravy a udržiavanie	126 371	650 066
Sprostredkovanie, provízie	63 364	51 496
Školenia a semináre	2 081	12 766
Prepravné	85 471	99 029
Živnostníci	108 340	116 893
Cestovné	1 843	1 485
Prepravné REMESLO stav, s.r.o.	32 897	48 512
Nájomné	42 271	38 398
Vypracovanie projektovej dokumentácie	5 430	11 270
Telefónne poplatky	18 584	19 185
Ostatné služby	42 655	85 508
Inzercia a reklama	167 199	233 045
Ochrana objektov, bezpečnostné služby	16 022	15 618
Prevádzka ZŠ	5 390	7 388
Implementácia software	10 023	11 477
Náklady na reprezentáciu	5 197	1 427
Ostatné služby - čistenie a upratovanie	5 799	35 180
ESF Výskum-prípr.a kpl.dok. Výzvy		6 250
ESF Tech.-prípr.a kpl.dok. Výzvy	200	42 128
Iné	31 704	69 720
poradenstvo, audítorstvo	114 100	297 341
externé subdodávky	2 010 381	6 459 091
subdodávky	221 822	241 967
<b>Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho</b>	<b>129 461</b>	<b>205 715</b>
Odpis pohľadávok	86 163	154 107
Poistenie majetku okrem lízingu	23 810	32 590
Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania	1 819	256
Poistenie osôb	181	179
Naklady spojené so znečistením ovzdušia	1 140	2 346
Poistenie majetku lízing	1 665	1 722
Členstvo ktoré nevyplýva zo zákona	5 500	11 500
Ostatné	706	724
Kov.odpad	0	0
Poistenie autokredit		
členstvo SOPK	331	331
dary		
Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania	24	445
Súdne trovy a poplatky		1 162
manká a škody	8 122	353
<b>Finančné náklady, z toho</b>	<b>118 323</b>	<b>154 000</b>
<i>Kurzové straty</i>	<i>132</i>	<i>6 468</i>
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	<i>118 191</i>	<i>147 532</i>
nákladové úroky	61 151	98 246
bankové poplatky	13 558	24 884
Fin.náklady spojené s bankovou garanciou	22 553	24 402
Predané cenné papiere a podiely	20 929,00	

## I. Informácie o daniach z príjmov

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	2016			2015		
	Základ dane EUR	Daň EUR	Daň %	Základ dane EUR	Daň EUR	Daň %
Výsledok hospodárenia pred zdanením	439 708		100,00 %	458 496		100,00 %
z toho teoretická daň 23 %		96 736	22,00 %		100 869	22,00 %
Daňovo neuznané náklady	336 424	74 013	16,83 %	259 425	57 074	12,45 %
Výnosy nepodliehajúce dani	-338 660	-74 505	-16,94 %	-270 280	-59 462	-12,97 %
Dopad DNHM		0	0,00 %		0	0,00 %
Umorenie daňovej straty		0	0,00 %		0	0,00 %
	<u>437 472</u>	<u>96 244</u>	<u>21,89%</u>	<u>447 641</u>	<u>98 481</u>	<u>21,48%</u>
<b>Splatná daň</b>		<b><u>96 244</u></b>	<b><u>21,89 %</u></b>		<b><u>98 481</u></b>	<b><u>21,48 %</u></b>
Odložená daň		<u>42 271</u>	<u>9,61 %</u>		<u>42 769</u>	<u>9,33 %</u>
<b>Celková vykázaná daň</b>		<b><u>138 515</u></b>	<b><u>31,50 %</u></b>		<b><u>141 250</u></b>	<b><u>30,81 %</u></b>

Ďalšie informácie k odloženým daniam:

	31. 12. 2016 eur	31. 12. 2015 eur
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov a ich daňovou základňou	871 387	634 460
Náklady daňovo uznané až po zaplatení	-14 816	-8 964
- zdaniteľné	0	
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	0	0
Sadzba dane z príjmov (v %)	21	22
<b>Odložená daňová pohľadávka (záväzok)</b>	<b><u>179 880</u></b>	<b><u>137 609</u></b>

### J. Prehľad o podsúvahových účtoch

Názov položky	2016	2015
Prenajatý majetok		
Majetok v nájme /operatívny prenájom /		
Majetok prijatý do úschovy		
Pohľadávky z derivátov		
Závazky z derivátov		
Odpísané pohľadávky		
Zmluva č. 1977/2014/ZZ o zriadení záložného práva na pohľadávky z účtu. Zmluva znamená zmluvu o termínovanom úvere č. 1062/2014/UZ za účelom financovania oprávnených nákladov projektu Remeslo strojal, s.r.o. – moderné CNC technológie	163 150	163 150
Slovenská sporiteľňa, a.s. – Záručný rámec Výška Záručného rámca od dňa 1.4.2015	2 100 000 1 400 000	2 100 000 1 400 000
Zmluva o vystavení záruky č. 122/2016/BZ Gautschi engineering GmbH zo dňa 26.9.2016	81 000	
Slovenská sporiteľňa, a.s. Banková záruka č. 163/AUOC/14-1 17.9.2014	455 740	455 740
Slovenská sporiteľňa, a.s. Banková záruka č. 163/AUOC/14-2 17.9.2014	899 940	899 940

### K. Informácie o iných aktívach a iných pasívach

#### 1. Podmienené záväzky

Spoločnosť nemá podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe.

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov.

### L. Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky

Prehľad o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov:

Druh príjmu, výhody a	Hodnota príjmu, výhody súčasných členov orgánov b		Hodnota príjmu, výhody bývalých členov orgánov c	
	štátutárnych	dozorných iných	štátutárnych	dozorných iných
	Časť 1 - rok 2016		Časť 1 - rok 2013	
	Časť 2 - rok 2015		Časť 2 - rok 2012	
Peňažné príjmy	28 339			
	33 661			

### M. Informácie o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky a spriaznených osôb.

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia transakcie so spriaznenými osobami /okrem transakcií s materskou účt. jednotkou a dcérskymi účt. jednotkami /.

Spoločnosť neuskutočnila také transakcie so spriaznenými osobami, ktoré sa neuzavreli na základe obvyklých obchodných podmienok.

Spriaznená osoba	Kód obchodu	Hodnotové vyjadrenie	Hodnotové vyjadrenie
------------------	-------------	----------------------	----------------------

		obchodu r. 2016	obchodu r. 2015
BMZ a.s.	01		210 269
BMZ a.s.	02		124 496
BMZ a.s.	08		
REMESLO stav, s.r.o.	08		100 000
REMESLO stav, s.r.o.	01	157 187	946 091
REMESLO stav, s.r.o.	02	38 752	66 687
REMESLO STAVMAT, s.r.o.	01	815	1 781
REMESLO STAVMAT, s.r.o.	02	1 085	602
REMESLO TERMÁL, s.r.o.	01	32 674	20 217
REMESLO TERMÁL, s.r.o.	02	4 059	2 745
REMESLO TERMÁL, s.r.o.	08		
Ing. Bohumil Glezgo – REMESLO	01	116 379	128 594
Ing. Bohumil Glezgo – REMESLO	02	4 087	826
FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa s.r.o.	01	162 000	228 500
FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa s.r.o.	02	1 200	500
Kameňolom Sokolec s.r.o.	02	19 200	10153

Pohľadávky, Závazky k 31.12.2016 voči spriazneným osobám		
Firma	Pohľadávky	Závazky
FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa s.r.o.	166	5 845
Ing. Bohumil Glezgo - REMESLO	1 375	67 546
Kamenolom Sokolec s.r.o.	2 364	
REMESLO STAVMAT, s.r.o.		465
REMESLO TERMÁL, s.r.o.	696	1 585
REMESLO stav, s.r.o.		2 060
spolu	4 601	77 501

### Spriaznené osoby

Kód druhu obchodu:

01 – kúpa

02 – predaj

08 – úver, pôžička

10 - záruka



**N. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky**

Po dni 31.12.2016 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

**O. Informácie o vlastnom imaní**

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

a	Bežné účtovné obdobie				f
	b	c	d	e	
Základné imanie	34 000				34 000
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					0
Zmena základného imania					0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					0
Emisné ážio					0
Ostatné kapitálové fondy	319 674				319 674
Zákonný rezervný fond(nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	3 400				3 400
Oceň. rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					0
Oceň. rozdiely z kapitálových účastí					0
Oceň. rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení					0
Zákonný rezervný fond					0
Nedeliteľný fond					0
Štatutárne fondy a ostatné fondy					0
Nerozdelený zisk minulých rokov	2 043 720	193 005			2 236 725
Neuhradená strata minulých rokov					0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	317 228	301 194	317 228		301 194
Vyplatené dividendy					0
Ostatné položky vlastného imania					0
<b>Spolu</b>	<b>0</b>		<b>317 228</b>	<b>0</b>	<b>2 894 993</b>

a	Bezprostredne predchádzajúce obdobie				Stav 31.12.2015 f
	Stav 31.12.2014 b	Prírastky c	Úbytky d	Presuny e	
	Základné imanie	34 000			
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					0
Zmena základného imania					0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					0
Emisné ážio					0
Ostatné kapitálové fondy	400 032		80 358		319 674
Zákonný rezervný fond(nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	3 400				3 400
Oceň. rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					0
Oceň. rozdiely z kapitálových účastín					0
Oceň. rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení					0
Zakonný rezervný fond					0
Nedeliteľný fond					0
Štatutárne fondy a ostatné fondy					0
Nerozdelený zisk minulých rokov	1 950 709	93 011			2 043 720
Neuhradená strata minulých rokov					0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	93 011	317 228	93 011		317 228
Vyplatené dividendy					0
Ostatné položky vlastného imania					0
<b>Spolu</b>	<b>0</b>		<b>173 369</b>	<b>0</b>	<b>2 718 022</b>

**P . Prehľad peňažných tokov k 31.12.2016 pri použití nepriamej metódy**

	2015	2016
	eur	eur
<b>Čistý zisk (pred odpočítaním úrokových, daňových a mimoriadnych položiek)</b>	<b>556 741</b>	<b>500 859</b>
Úpravy o nepeňažné operácie:		
Odpisy stálych aktív	339 583	413 588
Opravná položka k pohľadávkam /zmena stavu /	53 404	8 231
Opravná položka k dlhodobému finančnému majetku		
Opravná položka k zásobám /zmena stavu /		
Nerealizované kurzové straty		
Nerealizované kurzové zisky		
Ostatné rezervy	-5 400	17 086
položky časového rozlíšenia	-1 149 695	-67 016
Strata z predaja dlhodobého majetku /s opač. znam. /		
Výnosy z dlhodobého finančného majetku		
<b>Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu</b>	<b>-205 366</b>	<b>872 747</b>
Zmena pracovného kapitálu:		
Úbytok (prírastok) pohľad. z obchod. st. (vrát. čas. rozl. aktív)	3 452 535	-620 142
Úbytok (prírastok) zásob	199 876	-150 665
Úbytok (prírastok) závaz. (vrát. čas. rozl. pasív).	-618 772	850 778
<b>Peňažné toky z prevádzky</b>	<b>2 828 272</b>	<b>952 718</b>
<b>Peňažné toky z prevádzkovej činnosti</b>		
Peňažné toky z prevádzky	2 828 272	952 718
Zaplatené úroky	-98 246	-61 151
Odlícená daň z príjmov	-42 769	-48 467
Splatná daň z príjmov	-98 498	-96 244
Vyplatené dividendy		
<b>Peňažné toky pred mimoriadnymi položkami</b>	<b>2 588 759</b>	<b>746 856</b>
Príjmy z mimoriadnych položiek		
<b>Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti</b>	<b>2 588 759</b>	<b>746 856</b>
<b>Peňažné toky z investičnej činnosti</b>		
Nákup dlhodobého majetku	-2 093 508	-347 694
Príjmy z predaja dlhodobého majetku		
Obstaranie investícií		
Prijaté dividendy		
<b>Čisté peňažné toky z investičnej činnosti</b>	<b>-2 093 508</b>	<b>-347 694</b>
<b>Peňažné toky z finančnej činnosti</b>		
Príjmy zo zvýšenia vlastného imania	-80 358	-124 223
Príjmy z úverov a pôžičiek		
Splátky úverov a pôžičiek	-416 240	-283 240
Príjmy z dlhodobých záväzkov /mimo úverov a pôžičie/	10 840	14 088
Splátky dlhodobých záväzkov /mimo úverov a pôž./		
<b>Čisté peňažné toky z finančnej činnosti</b>	<b>-485 758</b>	<b>-393 375</b>

Prírastok (úbytok) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov	9 493	5 788
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka	7 013	16 506
<b>Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka</b>	<b>16 506</b>	<b>22 294</b>
	9 493	5 788
	0	0

Zostavené dňa: 10.3.2017

Schválené dňa:

Podpisový záznam člena  
štatutárneho orgánu účtovnej  
jednotky alebo fyzickej osoby,  
ktorá je účtovnou jednotkou:

Podpisový záznam osoby  
zodpovednej za zostavenie  
účtovnej závierky:

Podpisový záznam  
osoby zodpovednej za  
vedenie účtovníctva: